
Аналитическая справка по итогам анкетирования                                   

учащихся 1-11 классов МБОО Старомайнская СШ №2 и их родителей 

по вопросу организации горячим питанием в 2022-2023учебном году 

 

 

Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с 

планом мероприятий по организации здорового питания учеников с 

учетом новых методических рекомендаций 

на 2022–2023 учебный год было проведено анкетирование учащихся 1-

11 классов и их родителей по вопросам организации горячего питания в 

школе. 

 

Цель проверки: Выяснить мнение учащихся 1-11 классов и их родителей 

об организации горячего питания. 

 

1.Завтракаете ли Вы перед уходом в школу? * 

974 

всегда - 72 

иногда -401 

никогда 499 

Ем фрукты и пью напитки-2 

 

Интересовались ли Вы меню школьной столовой? * 

974 

Всегда-969 

Иногда-5 

Редко-0 

Никогда-0 

 

1. Сколько времени Вы проводите в школе? * 

974 

4ч-513 

5ч-51 

6ч-410 

7ч-0 

 

1.1. Если нет, то по какой причине? 

974 

Не нравится-0 

Не успеваете-0 

Питаетесь дома - 0 

 



Вы питаетесь в школе? * 

974 

да -973 

Нет -1 

Иногда- 0 

 

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? * 

974 

Да - 804 

Нет - 170 

 

Считаете ли Вы рациональной организацию горячего питания в школе? 

974 

Да - 804 

Нет - 170 

 

Устраивают ли Вас часы работы школьной столовой? * 

974 

Да - 974 

Нет - 0 

 

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи? 

974 

Да -973 

Нет - 1 

Иное - 0 

 

Довольны ли Вы качеством школьного питания? * 

974 

Да - 804 

Нет - 154 

Не всегда - 16 

 

Вас устраивает меню школьной столовой? * 

974 

Да - 804 

Нет - 154 

Не всегда- 16 

 

Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

974 

Да - 803 

Нет - 155 

Не всегда - 16 



 

Нравится ли Вам ассортимент блюд в школе? * 

22 

22 

Опрошенных родителей в меню все устраивает. 

Да –803  

нет-0 

не всегда- 171 

 

Выводы: 

• В целом все опрошенные (974 чел.) считают положительной работу 

школы по организации питания. Родители считают питание в школе 

здоровым и полноценным. Система организации питания в школе 

родителей удовлетворяет. 

 


